Pressemitteilung



Equimedis
Dr. Jacoby GmbH & Co. KG
Beim Eberacker 1
D-35633 Lahnau
Telefon 06441/9659-12

Telefax 06441/9659-63

Lahnau, den 28.01.2021

Dr. Jacoby's Pferdesalbe MEDIC Medizinprodukt Das Medizinprodukt auch handgerecht in der 200 ml Tube.

Dr. Jacoby's Pferdesalbe MEDIC, die bewährte Pferdesalbe weiterentwickelt – als Medizinprodukt! Lindert gezielt Rückenverspannungen, Muskel- und Gelenkbeschwerden nach Belastung, wohltuend bei müden Muskeln und Muskelkater. Jetzt noch weiter verbessert durch den höheren Wirkstoffgehalt des Medizinprodukts, wirkt die Dr. Jacoby's Pferdesalbe MEDIC in zwei Phasen mit der Kalt-Warm-Therapie:

- 1. Menthol und Kampfer für wohltuende, lang anhaltende Kühlung. Das Kühlen ist eine altbewährte Erste-Hilfe-Maßnahme.
- 2. Arnika und Rosmarin sind ideal zur durchblutungsfördernden Massage. Diese Wärme gelangt so in tiefere Muskelschichten und entspannt nachhaltig.

Bewegen ohne Schmerzen mit Dr. Jacoby's Pferdesalbe MEDIC Medizinprodukt – ein guter Weg zur Besserung! Praktisch in der 200 ml Tube zum wohltuenden Kühlen und angenehmen Wärmen und Entspannen auch für Unterwegs.

Ingredients:

Aqua, Isopropyl Alcohol, Arnica Mexicana, Rosmarinus Officinalis, Camphor, Carbomer, Menthol, Linalool, Limonene, Cl 42051, Methyl Salicylate (Gaultheria-procumbens extract)

Zeichen: 967 (inkl. Leerzeichen)

Pressefotos (siehe Anhang):

Dr-Jacobys-Pferdesalbe-MEDIC-200ml Tube_frontal_04-2019_cmyk.jpg

.das wirkt!

Pressemitteilung



Equimedis
Dr. Jacoby GmbH & Co. KG
Beim Eberacker 1
D-35633 Lahnau

Telefon 06441/9659-12 Telefax 06441/9659-63

Lahnau, den 28.01.2021

Bei Veröffentlichung freuen wir uns über ein Belegexemplar

Kontakt für Presseanfragen:

Ansprechpartner für Fragen:

Christian Klös

e-mail: christian.kloes@leovet.de

Weiterführende Informationen zum Unternehmen und den Produkten erhalten Sie gern auf Anfrage und unter www.pferdemedicsalbe.de



Equimedis Dr. Jacoby GmbH & Co. KG Beim Eberacker 1 • D-35633 Lahnau info@pferdemedicsalbe.com www.pferdemedicsalbe.de • www.pferdesalbe.com

Persönlich haftende Gesellschafterin: Dr. Jacoby Beteiligungs GmbH HRB 2409 Amtsgericht Wetzlar

Geschäftsführer: Esther Schmidt Christian Jacoby

Volksbank Mittelhessen IBAN: DE36 5139 0000 0072 7178 05 BIC: VBMHDE5FXXX

Steuer-Nr. 039 315 30159 Ust-ID Nr. DE216980540